

Глубокоуважаемый Юрий Витальевич!

Коллектив Центрального музея железнодорожного транспорта
России от всей души поздравляет Вас с юбилеем!

Многие годы под Вашим руководством государственный
музей-памятник «Исаакиевский собор» является одним из
символов нашего города, а его сотрудники вносят огромный вклад в
 популяризацию мировой истории и культуры
 среди жителей и гостей Санкт-Петербурга.

Впечатляющие проекты, которые реализует Ваш музей,
 оригинальные инициативы в сфере науки и культуры служат
 вдохновением для нас, коллег-музейщиков! Спасибо за Ваш
 ежедневный труд, который приносит прекрасные плоды!

Мы, как один из первых научно-технических музеев страны,
 гордимся общей историей, которая связывает нас с самым
 значимым музеем и собором в городе: от Августина Бетанкура,
 основателя нашей коллекции и руководителя строительства
 главной достопримечательности и ценности Санкт-Петербурга,
 до Чарльза Берда - талантливого промышленника, исполнившего
 множество впечатляющих работ для Ведомства путей
 сообщения и отлившего ангелов, охраняющих покой города с купола
 Исаакиевского собора. Продолжая и сейчас сотрудничество, мы не
 только развиваем науку и культуру страны, но и отдаём должное
 этому вековому союзу.

Примите от нас пожелания удачи и успехов во всех делах,
 крепкого здоровья, и пусть Ваша жизнь всегда остается
 наполненной пониманием и поддержкой единомышленников,
 теплом и участием родных и близких.

Директор
ФГБУК ЦМЖП
России



С уважением

В.И. Миталенко